
Acta de la Primera Sesión Ordinaria de 2007 del Consejo Técnico Consultivo 

En la ciudad de México, Distrito Federal, a partir de las 11: 00 horas del día viernes 
veinticinco de mayo del año dos mil siete, se llevó a cabo la Primera Sesión Ordinaria 
del Consejo Técnico Consultivo, en el salón Colosio de las instalaciones del Instituto 
Nacional de Desarrollo Social (INDESOL), ubicado en la Segunda Cerrada de Belisario 
Domínguez 40, Colonia del Carmen, Delegación Coyoacán, de conformidad con el 
artículo 28 de la Ley Federal de Fomento a las Actividades Realizadas por 
Organizaciones de la Sociedad Civil, con el siguiente: 

ORDEN DEL D ~ A  

v. 
VI. 

~ i s t a d e  asistencia y declaración del quórum legal; 

Lectura y, en su caso, aprobación del orden del día; 

Lectura del acta de la sesión anterior; 

Intervención de la Lic. Lydia Madero Garcia, Secretaria Técnica de la 
Comisión de Fomento de las Actividades de las Organizaciones de' la 
Sociedad Civil; 

Plan de Trabajo de 2007 del Consejo Técnico Consultivo; 

Reestructuración de las Comisiones de Trabajo del Consejo Técnico 
Consultivo, con motivo de la incorporación de los nuevos integrantes del 
mismo; 

Int'egración de un Grupo dé Trabajo para la revisión del Manual de Operación 
del Consejo Técnico Consultivo y 

Asuntos generales. . - 

DESARROLLO DE LA SESION. 

Inició la Sesión el Lic. Gildardo Gómez Verónica, Comisionado para el Desarrollo 
Político de la Secretaría de Gobernación y Presidente del Consejo Técnico Consultivo, 
agradeciendo la presencia de los integrantes del Consejo Técnico Consultivo y de la 
Comisión de Fomento de las Actividades de las Organizaciones de la Sociedad Civil. 

l .  Lista de asistencia y declaración del quórum legal; 

Presidente: Lic. Gildardo Gómez Verónica 

Consejeras y Consejeros representantes de las organizaciones de la sociedad civil: 



Propietarios: Lucrecia Ortega Sánchez, Francisca Jiménez Barrientos, Alma lrene Nava , 

Bello, Luis Sereno Colo, Silvia Alonso Félix, Cristina Cortés Carrillo. 
Suplentes: Yolanda Ferrera Martinez, Jessica Rojas Alegría, María Guadalupe 
Alejandre Castillo, Alfonso Poiré Castañeda. 

Consejeros representantes de los sectores académico, profesional, científico y cultural: 
Propietarios: Rafael Reygadas Robles Gil, Fernando Castro y Castro. 
Suplentes: Roberto Delgado Gallart. 

Secretario Ejecutivo: Óscar l. Ortiz Reyes. 

El Secretario Ejecutivo, de acuerdo con el articulo 51, fracción IV, del Reglamento de la 
Ley Federal de Fomento a las Actividades Realizadas por Organizaciones de la 
Sociedad Civil declaró la existencia del quórum legal. 

Minutos después se integraron a la Sesión los Consejeros propietarios Santiago 
Velásquez Duarte y Marina Patricia Jiménez Ramírez. 

El Secretario Ejecutivo Óscar l. Ortiz Reyes, por instrucciones del Presidente del 
Consejo, leyó un comunicado de la Dip. Martha Margarita García Müller dirigido al 
Presidente del Consejo Técnico Consultivo, Lic. Gildardo Gómez Verónica en el que 
justifica su ausencia en esta Primera Sesión Ordinaria del Consejo. 

II. Lectura y, en su caso, aprobación del orden del día; 
Respecto a este punto del orden del día, la Consejera Silvia Alonso Félix propuso 
integrar como punto V la revisión y aprobación del Plan de Trabajo 2007 del 
Consejo Técnico Consultivo y la Consejera Jessica Rojas Alegría sugirió incluir en el 
punto IV lo relacionado con las propuestas de las organizaciones de la sociedad 
civil emanadas de los foros de consulta pública en el marco del Plan Nacional de 
Desarrollo 2007-2012, propuestas que fueron aprobadas por mayoria. 

III. Lectura del acta de la sesión anterior; 
Con relación a este punto, el Consejero Lic. Fernando Castro y Castro sometió a 
consideración del Pleno 'pasar al'siguiente punto del orden del día, dado que ya 
previamente y con anticipación los Consejeros conocían el texto del Acta de la Sesión 
anterior. Propuesta aprobada por mayoria. 

IV. Intervención de la Mtra. Lydia Madero García, Secretaria Técnica de la 
Comisión de Fomento de %as Actividades de las Organizaciones de la Sociedad 
Civil; 
A continuación la Mtra. Lydia Madero Garcia presentó el lnforme de la Comisión de 
Fomento de las Actividades de las Organizaciones ,de la Sociedad Civil 
correspondiente al periodo del lo  de abril al 25 de mayo de 2007, integrado por seis 
puntos a saber: 1) La participación de las organizaciones de la sociedad civil en el 
desarrollo humano y social; 2) Acuerdos de la Segunda Sesión Ordinaria de la 
Comisión de Fomento de las Actividades de las Organizaciones de la Sociedad Civil; 3) 
lnforme de la reunión con el Sistema de Administración Tributaria (SAT); 4) Avances en 
la operación del Registro, Federal de las Organizaciones de la Sociedad Civil; 5) 
lnforme de las acciones de fomento, y 6) Foros de consulta pública. 



V. Plan de Trabajo de 2007 del Consejo Técnico Consultivo; 
La Consejera Silvia Alonso presentó el Plan de Trabajo 2007 del Consejo, ajustado en 
términos programáticos y financieros, de juriio a diciembre del año en curso. Al 
respecto, el Presidente del Consejo, Lic. Gildardo Gómez Verónica, propuso al Pleno 
aprobar en lo general el Plan presentado, propuesta que fue votada a favor por 
mayoría. 

Además, la Consejera Francisca Jiménez Barrientos propuso buscar un encuentro con 
el titular del Ejecutivo Federal. Por su parte, el Lic. Gildardo Gómez Verónica manifestó 
su disposición a gestionar una audiencia con el Presidente de la Repiiblica, Lic. Felipe 
Calderón Hinojosa. 

Vi. Reestructuración de las Comisiones de Trabajo del Consejo Técnico 
Consultivo con motivo de la incorporación de los nuevos integrantes del mismo; 
Con el punto anterior, se dio a conocer la nueva conformación de las Comisiones de 
Trabajo del Consejo Técriico Consultivo, la cual fue aprobada por la mayoría. 

Vil. lntegracion de un Grupo de Trabajo para la revisión del Manual de Operación 
del Consejo Técnico Consultivo, y 
En la revisión del Manual de Operación participará la Comisión de Marco Legal del 
Consejo. Este punto también fue abordado explícitamente en el Punto V y aprobado. 

En tanto que los puntos VI y VI1 ya habían quedado abordados explícitamente en el 

Y 
punto V referido al Plan de Trabajo de 2007 del Consejo, se acordó sostener los 

I acuerdos y pasar al siguiente punto del orden del día. 

l 
VIII. Asuntos generales. 
Como asunto general, la Consejera Lucrecia Ortega Sanchez, presentó la 

1 preocupación por parte de la Comisión de Seguimiento de Casos de Hostigamiento a 
1 
I Representantes de OSC del Consejo sobre los siguientes dos casos: 

1. Presuntos actos de hostigamiento por parte del Instituto Nacional de Migración en 
contra de los integrantes de Sin Fronteras, l. A. P., y 

j 
l 

2. La presunta desaparición del C. Jorge Gabriel Cerón, integrante de COPEFIS, A. C., 
del estado de Guerrero. 

Por su parte, el Lic. Gildardo Gómez Verónica, Presidente del Consejo Técnico 
Consultivo, pidió ampliar y precisar dicha información, con el fin de que se apoyen las 
gestiones correspondientes a llevar a cabo desde la Secretaría de Gobernación. Por tal 
motivo, le fue entregada información acerca de los dos casos. 

Finalmente, se acordó tener una reunión de trabajo entre el Consejo Técnico 
Consultivo y la Comisión de Fomento de las Actividades de las Organizaciones de la 
Sociedad Civil, a fin de revisar el Plan de Trabajo de 2007 del Consejo. Se programó 
para el día viernes lo de junio, a las 11:OO horas, en las instalaciones del IhIDESOL. 



No existiendo otro asunto que tratar, se dio por terminada la Primera Sesión Ordinaria 
del Consejo Técnico Consultivo a que se refiere la Ley Federal de Fomento a las 
Actividades Realizadas por Organizaciones de la Sociedad Civil a las 13:45 horas. 

Presidente 


